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Комітет з питань екологічної політики та природокористування провів виїзну нараду,
присвячену комплексним підходам до запобігання, раннього виявлення і ліквідації
лісових пожеж, а також особливостям здійснення лісогосподарських заходів на
території зони відчуження та зони безумовного (обов’язкового) відселення.

Нарада відбулася 6 травня на ДСП «Центральне підприємство з поводження з радіоактивними
відходами» у місті Чорнобиль за участі представників Мінекономіки, Міненерго, ДАЗВ, ДСНС,
Держлісагентства, Київської облдержадміністрації, ДСП «Північна Пуща», Чорнобильського
радіаційно-екологічного біосферного заповідника (далі — Заповідник) та секретаріату Комітету.

Зазначалося, що Чорнобильська зона відчуження зазнає систематичних російських обстрілів,
що призводять до виникнення масштабних лісових пожеж на радіоактивно забруднених
територіях.

Така ситуація ще раз підтверджує необхідність невідкладного ухвалення рішень щодо
посилення системи протипожежного облаштування території зони відчуження, розчищення
захаращених ділянок та комплексного підвищення готовності до реагування на пожежі,
спричинені як природними факторами, так і наслідками воєнних дій.

Учасники наради поінформували про проблеми, що виникають під час ведення
лісогосподарської діяльності та здійснення протипожежних заходів, а також обговорили шляхи
їх вирішення.

Крім того, представники органів влади відвідали об’єкт Заповідника в районі с. Кам’янка, де
ознайомилися з наслідками лісових пожеж останніх років.

Голова Комітету Олег Бондаренко відзначив актуальність оцінки наслідків масштабних пожеж
у зоні відчуження, здійснення лісогосподарської діяльності на постраждалих територіях, а
також напрацювання комплексу заходів для раннього виявлення та запобігання виникненню
пожеж.

За результатами обговорення учасники наради дійшли висновку про необхідність:

підготовки ДСП «Північна Пуща» та Заповідником спільно з Держлісагентством матеріалів
лісовпорядкувальної документації;

завершення ДСП «Північна Пуща» та Заповідником спільно з Мінекономіки процедури



підготовки матеріалів оцінки впливу на довкілля;

опрацювання Міненерго спільно з ДАЗВ та ДСП «Північна Пуща» шляхів фінансового
оздоровлення ДСП «Північна Пуща» для відновлення роботи з підготовки лісовпорядкувальної
документації та проведення протипожежних заходів;

створення ДСНС спільно з ДАЗВ, ДСП «Північна Пуща» та Заповідником спільної комісії для
проведення перевірки виконання заходів, визначених ДСНС, напрацювання нових
протипожежних заходів, а також рекомендацій з метою підготовки змін до нормативно-
правової бази.
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